



Ulica 13 jula, br 2
sams.fpn@gmail.com
<http://samsfpn.wix.com/mimun>
Br. Ž.r.: 550 – 14836 – 98 (Societe Generale Montenegro)

Studentska Asocijacija za Međunarodnu Saradnju – SAMS organizuje petu po redu međunarodnu studentsku konferenciju simulacije rada Ujedinjenih Nacija- Montenegro international Model United Nations (MiMUN)

Model United Nations (MUN) je edukativna simulacija i akademsko takmičenje pri kom studenti uče o diplomatiji, međunarodnim odnosima i načinu rada najveće međunarodne organizacije na svijetu - Ujedinjenih Nacija. Projekat ima za cilj i da pospiješi sposobnost studenata za istraživanja, javne govore, argumentovano debatovanje i profesionalno kreiranje dokumenata, kao i razvoj kritičkog mišljenja, sposobnosti za rad u timu ali i liderskih sposobnosti.

Pored formalnog dijela konferencije, predviđen je i neformalni dio tokom kojeg se studenti iz inostranstva upoznaju sa kulturom, običajima, istorijom i značajnim institucijama Crne Gore. Cilj je širenje multikulturalnosti i pospiješivanje međunarodne saradnje među studentima svih fakulteta.

Konferencija će se održati od 28. aprila do 01. maja, 2017. godine na Fakultetu političkih nauka, Univerziteta Crne Gore u Podgorici.

Ovoga puta, u planu je simulacija rada dva komiteta i to: Savjet bezbjednosti i Savjet za ljudska prava.

Tema za diskusiju u Savjetu bezbjednosti:

Ponovno pregovaranje o Sporazumu o neširenju nuklearnog naoružanja sa Izraelom, Indiom, Pakistanom i Sjevernom Korejom.

Podteme:

- 1. Podsticanje nastavka „novog početka“ između Ruske Federacije i Sjedinjenih Američkih Država**
- 2. Raspravka o uvođenju sankcija Sjevernoj Koreji zbog nedozvoljenog testiranja nuklearnih i balističkih raketa.**

Teme za diskusiju u Savjetu za ljudska prava su:

- 1. Kršenje ljudskih prava na Bliskom istoku**
- 2. Sloboda medija u zemljama Zapadnog Balkana**

Aplikacioni formular kao i sve potrebne informacije možete pronaći na:

<http://samsfpn.wixsite.com/mimun2017/applicationforms>

Popunjen aplikacioni formular i motivaciono pismo treba poslati na našu e-mail adresu: montenegromun@gmail.com najkasnije do 10. aprila 2017. godine.

Cijena participacije za učesnike iznosi 30€.

Radni jezik konferencije je Engleski.

Srdačno,
MiMUN team